

上半年全市电影票房3861万元

比去年同期增加903.25万元,同比增长30.54%

本报威海7月5日讯(记者 许君丽 通讯员 刘砚铭)记者从市文广新局获悉,今年上半年,威海电影市场影城票房较去年有所增长,票房总收入达3861.05万元,比去年同期增加了903.25万元,同比增长30.54%。

今年上半年,全市新增影城1家,影城总数达到18家,影城票房较去年有所增长,票房总收入达3861.05万元,比去年同期增加903.25万元,同比增长30.54%。其中,一季度得益于贺岁档、春节档以及情人节档的强力拉动,以及影城的

适度营销,同比增长60.8%,创历史新高;4月份是电影行业传统淡季,电影票房有所回落,5、6月份电影票房平稳回升。

目前,电影市场暑期档已拉开序幕,多部国产、进口大片云集,有望成为本埠电影票房新的增长点。



本报记者 许君丽

今年47岁的李明革是联运鲁KT5799号出租车司机,从业已6个年头。他保证安全行车,还自学韩语,在创建文明城活动中争当义务宣传员,多次被公司评为“优秀驾驶员”、“安全行车标兵”。

开车,李明革常碰到外地来威的自驾车或大巴,每当这时,李明革总分文不取,主动开车引导。一次,李明革在加油站遇到一因电量不足打不着火的私家车,女司机手足无措,李明革用随车电瓶帮她打着火,对方一个劲道谢,还说“说实在的,我以前对你们出租车司机的印象不太好,觉得你们为了挣钱什么都能干得出来,今天

李明革:自学韩语提供更好服务

是你让我看到了你们热情真诚的一面,太谢谢了。”李明革做过很多这种助人为乐的事,许多人因此对出租业产生一种全新认识。

来往威海的韩国人很多,李明革也遇到过很多韩国乘客,“要好”的李明革总觉得自己能提供更好更完善的服务。他报名参加韩语培训班,40多岁的人重新捧起书本做功课,记单词的本子随身带,有时间就拿出来背,由最初的磕磕绊绊到现在的无障碍交流,一些韩国客商也成为李明革的朋友,只要来威就一定会打电话给他租车。

李明革热心公益,行业和公司组织的慈善活动他总是抢先在头里,已无偿献血近



▲李明革参加献血。

2000CC。威海创建文明城期间,李明革专门准备了一个小铲子放在车上,没客的时候就下车清理野广告,有人不解,说他费力不讨好,他却说:“咱们威海这么美,我是举手之劳,美上加美!”

上市公司定增规模再创新高 泰达宏利成定增市场佼佼者

近几年,定增已经超越IPO成为A股市场最主要的融资渠道。根据上市公司公告,2016年已经预案的一年期定增项目融资规模达到13347亿元,相比

2015年有近63%的涨幅。定增的蓬勃发展吸引了众多投资机构,尤以公募基金专户业务为主,其中泰达宏利基金的表现可圈可点。截至6月30日,泰达宏利基金

上半年合计参与17笔定向增发,累计投入资金达67.2亿元,每笔参与金额近4亿元,在同行中排名第二,俨然成为了定增市场上的佼佼者。

业绩长跑中胜出 新华基金三年造就五只收益翻倍基金

随着市场上半年收官,主动权益类基金短期业绩排名再次洗牌。银河数据统计显示,新华基金旗下多只主动权益类产品在最近3年、2年投

资回报周期内均有抢眼表现,且有五只产品投资收益翻倍,在同类基金的业绩长跑中胜出。同时,新华钻石品质企业混合和新华中小市值优选混

合也分别斩获2015年度“5年期偏股混合型金基金奖”和“三年期开放式混合型持续优胜金牛基金”等业内多项重磅奖项。

天弘永定交出“中考”优异答卷 上半年业绩排名同类前三

基金业“中考”成绩揭晓,受市场巨幅震荡影响,大多数权益类基金均以负收益结束了上半年征程。但也有一些基金,通过精准把握市场节奏和优选

个股,深度挖掘市场结构性机会,获得了不菲的正收益。Wind显示,截至6月30日,今年以来,在514只偏股混合型基金中,仅有12只基金获得正收益,

其中,天弘永定价值成长以4.79%的净值增长率排名第三,跑赢同期沪深300指数20多个百分点,跑赢同类基金近18个百分点。

易多 便民信息

更多详情请登录: www.eduo5.com 刊登热线: 5232611 5216138
登陆百姓网享优惠 <http://weihai.baixing.com/>

基本格 2.5 平,每格 10 元,100 期起做,长期优惠。本栏目特惠: 基本格 1.2 平,刊登 1 年,1000 元,限一格。(手工活,贷款、房产除外)



家政服务

祥福家办公(连锁)养老院
办在社区 贴近老人 方便探望 节省费用
专业托养失能,半失能老人、残疾人、大病未愈常年卧床的病人。医养结合,一条龙服务,一日四餐,24小时护理。
鲸园街道祥和家 18606314659 (戚东奇)
环翠楼街道祥乐家 13013585345 (杏花村)
竹岛街道祥福家 13792757578 (南竹岛)

友爱养老公司
为老人提供 24 小时服务
塔山环山街 1 号
电话: 15866315339 13806311181

真诚家政 保洁、保姆、月嫂 3630062

回收信息

购物卡礼品回收 15163158210

周易预测

秘书生河洛文化研究院 13562147188 13793384288

法律咨询

律师免费咨询 5335007

工伤、交通各种伤害案件。5160086

正大商标注册,专利申请。5324408

快速钻井

金源钻井 18063122999

百米一天完工,保证出水量

利生打井队 13863069169

快速打井百米两天

三江钻井 13562121216

装修·建材

鼎盛石材翻新保养

18606415616

搬家信息

大侠搬家 5888666

招生信息

民间剪纸艺术培训 13963144466

威海青少年乒乓球训练基地 15588449191

五天练好钢笔字(中宫格) 5312007

虚位以待

招聘信息

海通船舶管理公司

万吨商船急招: 大锅饭厨师(会做大锅饭就行)、水手机工、及各类职务船员,年薪 8-30 万,签合同交保险,有渔船经验的优先录取!

诚招全国代理。

致富热线: 5552333

招聘

齐鲁晚报【文登资讯】招

聘: 记者 编辑2名、广告

营销3名、行政文员2名。

电话: 8682288。

家政培训

兄弟家政 智慧

家政部: 直招家政服务员,钟点工,保底 3000 元 5889555

搬家部: 招装卸工人、司机,日结 5219555

大姐家政培训学校

低门槛高收入,咱老百姓自己的技能学府。月嫂、高级月嫂、育婴师、养老护理、营养师、小儿推拿、催乳师等精品专业。随到随学,颁发证书,推荐就业(月薪 4000 元 -12000 元)。报名电话: 5202218

虚位以待

乳山多家企业涉税被查

本报7月5日讯(通讯员

沙婷婷)

近日,乳山国税将3户涉嫌虚开增值税专用发票犯罪的企业移交公安机

关,1户走逃企业被列入“黑名单”,异地转办涉嫌虚开增值税专用发票的3户企业被重罚。

推动内外贸流通 省财政拨付3410万元

本报7月5日讯(记者

陈乃彰 通讯员 于淑华)

今年,外贸稳增长、调结构压力增大,市财政局上半年累计争取省级外经贸和商贸流通专项资金3410万元。其

中,促进外贸稳增长、调结构专用1810万元,服务贸易和服务外包发展资金600万元,优化对外开放区域布局资金500万元,促进“走出去”战略实施500万元。

乳山寨中学建家校共管体系

本报7月5日讯(通讯员

于清洲)

6月27日,乳山寨中学开展安全教育日活动,通过学生、校外安全辅导员发放《致中小学生家长的

一份信》400余份。今年,乳山寨中学积极探索学校、家庭、社会立体安全教育新模式,切实从源头上遏制不安全因素。

威海供电“护航”城铁牵引站

本报7月5日讯(通讯员

刘中华 孙路远)

日前,威海区域内的兰家、北山两座城铁牵引站在威海供电公司协助下完成今年检修清

扫。2014年底威海城铁投运,威海供电公司安排骨干技术人员对接城铁供电部门,全力协助完成变电设备及线路的检修。

文登国税问需服务促改革

本报7月4日讯(通讯员

王世君)

为助力全面推进营改增试点落地见效,近日,文登国税围绕“聚焦营改

增试点、助力供给侧改革”主题,充分了解掌握纳税人最现实、最迫切的涉税需求,逐项研究并及时反馈纳税人。

乳山供电防暑降温

本报7月5日讯(通讯员

刘素华)

乳山供电公司以“四个到位”切实抓好迎峰度夏防暑降温,保障职工安全和健康。当前正是迎峰度

夏关键期,乳山供电公司以人为本,结合生产一线员工的工作性质,从多方面入手,加强劳动保护和防暑降温工作。

荣成国税“两学一做”

本报7月5日讯(通讯员

刘恒涛)

日前,荣成国税18名35岁以下青年党员干部在系统内自觉发起“攻坚营改增、青年冲在前”活动倡议,号

召全体青年党员充分践行“两学一做”学习教育精神,在营改增工作中时刻冲锋在前,勇于担当,敢于实践,真正成为全局工作的“先锋军”。

临港国税多措并举落实责任

本报7月5日讯(通讯员

殷澎)

临港国税结合各科室分工,制定《党风廉政建设工作责任分解意见》,明确党组11个主体责任、纪检6个监督责任,签订党风廉政责任状12份,形成检查监督、倒查追究的链条。